

卢氏县纪委监委:

# 打造“清风实录” 传播“廉”声音

“奋斗在路上,砥砺前行,不忘初心……”近日,卢氏县纪委监委在“清风卢氏”微信公众号推出的《清风实录》专栏,迅速获得广大纪检监察干部的一致好评。镜头之中,重要会议的思维碰撞、监督检查的严谨细致、实践活动的能量汲取被生动定格,成为纪检监察工作的鲜活缩影。

立足新时代纪检监察工作新要求,

该县纪委监委创新传播载体,以《清风实录》专题视频聚焦核心工作。在案件办理、监督检查、自身建设等重点领域,镜头真实呈现工作细节与实际成效,让党员干部直观感受纪检监察的职责使命,凝聚廉洁自律共识,为营造风清气正政治生态与干事创业良好局面注入动力,为县域高质量发展提供坚强纪律保障。

监督检查场景里,镜头跟随纪检监察干部深入一线,记录他们抽丝剥茧核查问题线索、严谨细致开展专项督查的全过程;实践活动中,生动展现干部们在红色教育基地感悟初心、在廉政教育基地汲取能量、在基层调研中锤炼本领的成长足迹;会议现场,特写镜头捕捉重要决策部署的研讨、疑难案件的集体研判、经验交

流的思维交锋,将思想碰撞的火花永久定格。这种“沉浸式”呈现,让廉洁理念更入人心。

截至目前,《清风实录》已上线6期。下一步,该县纪委监委将持续打磨专栏内容,在题材上不断充实、形式上探索创新,让廉洁新风久久传递、浸润人心。

马园园

灵宝市朱阳镇:

## 义务献血践志愿 文明实践谱新篇

日前,灵宝市朱阳镇新时代文明实践所再次吹响爱心集结号,组织机关干部、镇直及镇办各部门工作人员和42个村(社区)部分党员群众,开展无偿献血志愿服务活动。大家用滚烫热血传递生命希望,以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,为新时代文明实践工作注入鲜活力量。

“作为机关干部,不仅要在工作中冲锋在前,更要在公益事业里做好表率。”刚完成400毫升献血的李凯旋按了按止血绷带笑着说,“每次想到自己的血液能挽救生命,就觉得特别有意义。今后我还会继续坚持,也会带动更多人参与进来。”

在血站工作人员和志愿者的引导下,献血队伍井然有序。

大家首先在登记区填写个人信息,随后依次完成血压测量、血型核验、血液初筛,符合条件者登上采血车进行献血。初次献血的人紧张又期待,反复向工作人员确认注意事项;多次献血者则轻车熟路,还主动安抚身边新手的情绪,分享献血后的护理小知识,现场涌动着温暖互助的氛围。

来自朱阳村的党员杨晓伟,是村里出了名的“爱心带头人”。此次得知献血活动消息后,他不仅自己第一时间报名,还动员了5名村民一同前来。“咱是基层党员,就得把‘为大家办实事’的想法落到实处。志愿精神不是嘴上说的,得用行动干出来。无偿献血这事儿,既帮了需要的人,又对自己身体

有好处,能为社会出份力,心里比啥都踏实!”杨晓伟的话语朴实却充满力量。

据统计,本次无偿献血活动共有160余人参与,采集血液总量50000余毫升。这些带着温度的血液,将通过灵宝市中心血站的处理和调配,输送到临床急需的患者身边,为生命续航。

近年来,朱阳镇始终以弘扬社会文明新风、服务群众需求为导向,常态化开展无偿献血及其他各类志愿服务。下一步,该镇将继续发挥党员干部模范带头作用,创新活动形式扩大参与范围,让志愿精神深入人心,让文明新风浸润全镇,为建设和谐美丽朱阳凝聚更多爱心力量。

陈越

灵宝市委第三巡察组:

## 联合举办主题党日活动

近日,灵宝市委第三巡察组临时党支部联合该市政协机关党支部、市委宣传部机关党支部、市委社会工作部机关党支部,在振宇红色教育基地共同举办主题党日活动。各单位党员及部分政协委员参加。

活动在重温入党誓词和参观红色教育基地中拉开序幕。在读书分享环节,分享者分别结合《抗战为什么赢》一书,深入阐释了抗战胜利的历史经验,结合《红星照耀中国》一书分享了革命历程的深刻启示。在经典诗文朗诵和才艺展示环节中,板胡独奏《尧乡情》,朗诵《山河不会

忘记》《不朽的抗战》,现场书法展示以及男声四重唱《游击队之歌》等节目,以丰富的艺术形式抒发了对历史的缅怀与对和平的珍视。

参加活动的党员纷纷表示,本次主题党日活动形式新颖,既是一堂生动的党性教育课,也是一次深刻的爱国主义教育。此次活动是对各单位党建活动特色与党员精神风貌的集中展示和检验,不仅推动了巡察组与被巡察单位党员干部的沟通交流,也对坚持“同题共答”、共同做好巡察工作起到积极的促进作用。

张飞燕

灵宝市苏村乡:

## 心系群众解民忧 真情服务暖人心

8月27日,灵宝市苏村乡收到周峪村群众蒋某科从上海寄来的一封信,信中字里行间满是对苏村乡党委政府及机关干部刘军鹏和政府工作人员的感激之情,赞扬他们在处理承包土地相关事项中展现出的务实作风与为民情怀,成为该乡深化基层治理、践行服务宗旨的生动缩影。

此前,蒋某科就承包土地相关问题向政府反映,希望能得到妥善解决。接到诉求后,苏村乡党委政府高度重视,立即安排工作人员刘军鹏牵头负责此事。为全面摸清情况,刘军鹏与同事王佳多次通过电话与蒋某科沟通,耐心倾听其诉求与顾虑,详细记录关键信息;同时,他们放弃休息时间,多次前往土地现场实地核查,走访周边村民、查阅相关承包档案,理清问题症结,确

保调查工作全面、准确、客观。

在解决问题的过程中,工作人员始终坚持“群众利益无小事”的原则,针对调查中发现的问题,积极协调村“两委”、相关部门及涉及方,反复沟通协商,寻找最优解决方案。期间,他们及时向蒋某科反馈进展,耐心解释政策,打消其疑虑。经过不懈努力,最终成功化解了蒋某科的承包土地纠纷,切实维护了其合法权益。

一封感谢信,不仅是群众对乡政府工作的认可,更是对基层干部践行初心使命的激励。下一步,苏村乡将以此次事件为契机,持续深化基层治理,聚焦群众“急难愁盼”问题,不断优化服务流程、提升工作效能,用实际行动为群众办实事、解难题,进一步提升群众的获得感、幸福感与安全感。

姚东民

灵宝市公共资源交易中心:

## 组织观看电影《南京照相馆》

为进一步加强爱国主义教育,传承红色基因,弘扬民族精神,日前,灵宝市公共资源交易中心组织全体干部职工观看了电影《南京照相馆》。此次观影活动不仅是一次深刻的历史教育,更是一次触及灵魂的精神洗礼。

电影《南京照相馆》以1937年南京沦陷为背景,通过一家名为“吉祥照相馆”的视角,展现了普通百姓在南京大屠杀期间的苦难与抗争。影片中的人物并非英雄豪杰,而是一群生活在社会底层的平凡人,他们有照相馆老板、邮差、戏曲演员、警察和日军翻译等。这些人原本有着各自的生活和梦想,但战争的爆发打破了一切,他们被迫卷入了这场残酷的历史悲剧之中。

在观影过程中,大家被影片中紧张的情节和感人的画面深深吸引。当看到日军的残暴行径和无辜百姓的悲惨遭遇时,许多人不禁握紧了拳头,眼中闪烁着愤怒的光芒;而当看到主人公们为了保护底片、守护历史真相,不惜牺牲自己的生命时,大家又被他们的勇敢和坚定所感动,不少人潸然泪下。

影片结束后,大家的心情久久不能平静,纷纷表示,这次观影活动让他们对南京大屠杀这段历史有了更加深刻的认识和理解。曾经,这段历史在书本和资料中只是文字和图片,如今通过电影的生动呈现,变得更加直观和震撼,仿佛亲眼目睹了那场惨绝人寰的灾难。同时,也深刻感受到了先辈们在

国家危亡时刻所展现出的不屈不挠的抗争精神和强烈的爱国情怀。他们在极端恶劣的环境下,依然坚守着正义和良知,用自己的方式与侵略者进行斗争,这种精神值得永远铭记和学习。

灵宝市公共资源交易中心组织此次观影活动,旨在让干部职工铭记历史,缅怀先烈,珍惜来之不易的和平生活。在今后的工作中,将以革命先辈为榜样,立足岗位,勇于担当,不断提高工作水平和服务质量,为推动公共资源交易事业的发展贡献自己的力量。同时,也希望通过此次活动,激发大家的爱国热情,增强民族自豪感和凝聚力,共同为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

薛娟